

针对城中村及社区环境卫生进行集中整治 街道清理小广告 10729处

本报讯 围绕全国文明城市创建和城市精细化管理提升工作,大力宣传提高参与积极性,提高辖区群众文明素养,9月,国基路街道积极开展了城中村及社区环境卫生的集中整治活动,辖区6个行政村及8个社区共计投入大量的人力、物力、财力。联合执法行动中组织开展了7次联合执法工作。

由城管办、执法中队、综治办、查违办、交巡警支队、柳林工商所、食药局、公安局等部门,早、中、晚对辖区内的重点单位及道路,主要街道、背街小巷、城中村村口的占道经营、突店经营,乱贴乱扯的小广告、条幅,垃圾乱堆、违法建筑等违法现象进行查处。

其中,9月街道共清洗建筑物外立面455平方米,粉刷建筑

物外立面431平方米;中队对辖区内柳西路、洛阳路、高皇路等进行了重点治理,共治理条幅广告26处;城管办、物业公司早7点至晚7点对辖区内的的小广告集中性清理,共清理小广告10729处;中队对辖区内占道经营进行治理,共治理占道经营129多起,暂扣经营工具23个。
赵晓丽 陈晶晶

餐馆油烟治理不到位,排放不达标给居民带来了很大的困扰 街道排查饭店油烟污染现状

本报讯 近日,由于餐馆油烟治理不到位,排放不达标给居民带来了很大的困扰,国基路中队接到饭店油烟和夜市烧烤相关案件投诉量不断攀升,市容环境卫生也承受了不小的压力。

为遏制这一现象,消除夜市烧烤和饭店油烟给辖区居民生活带来的不良影响,前期国基路执法中队采取行动,联合国基路办事处城管科,集中整治露天烧烤,认真排查饭店油烟扰民问

题,为辖区居民营造一个整洁有序、干净舒适的生活环境。

为了巩固前期的执法工作,更为了扩大影响以小带大、以点带面,近期,国基路执法中队联合“新闻六十分”的记者与媒体,对21世纪社区的小饭店进行采访调查,通过媒体的广泛宣传,一方面扩大整治餐饮油烟机的效果,宣传安装油烟净化器的种种好处,提高餐饮经营者保护环境、安装油烟净化器的积极性,

营造良好的生活居住环境;另一方面,也能够通过舆论导向消除大家对于城管工作的偏见,深入群众了解民意。利用新媒体大力宣传并不断提升城管形象,利于以后工作的开展。

通过新媒体的宣传,更多的人了解到了安装油烟净化器的必要性,大部分没有安装净化器的商户也行动起来,油烟污染的投诉案件有所减少。

赵晓丽 陈晶晶

流浪犬只成为治理难点,国基路中队重拳治理涉犬案件

小犬只大问题 “有家”“没家”咱都管

本报讯 近期,金水区城市管理行政执法局国基路执法中队在辖区内开展了“宣传文明养犬”与“治理流浪犬只”的专项行动。一方面,针对辖区内涉及犬只违法案件进行规范和治理;另一方面,对辖区内的社区、广场、游乐场、街道等公共区域的流浪犬只进行清除。

首先,针对“不文明养犬”问题,国基路执法中队采取突击检查的方式,成立专门小组,对辖区内的风雅颂社区、琥珀名城社区等进行突击检查,现场对犬只进行扫描,查看其疫苗接种情况,并要求携犬市民出示“犬类免疫准养证”;对未按规定给犬只接种疫苗和无法提供证件犬

只主人进行批评教育,并对情节严重者按照程序进行处罚。该行动获得了辖区群众的广泛支持,有市民表示:“不文明养犬行为确实存在安全隐患,还易对社区的环境造成污染,一旦发生犬只伤人事件,还容易诱发邻里矛盾的产生,是该加大检查力度,为你们的行动点赞。”

另外,流浪犬只问题是犬只治理的难点,流浪犬因受到抛弃、免疫措施不到位等问题,对居民生活产生安全隐患,一旦被携带狂犬病毒的犬只攻击,目前尚未有效的临床治理方法,死亡率几乎100%,危害性较大,给群众安全造成严重威胁。针对这一现象,国基路执法中队采取定

期检查与接受群众监督举报相结合的方式,对流浪犬只展开集中整治,对涉犬投诉案件快速反应,同时加大排查力度,做到“发现一起,处理一起”。执法人员表示:“流浪犬只活动地点广、活动时间不固定,在一定程度上增加了执法难度,但是我们有信心,在未来的工作中继续加大我们的治理力度,争取给市民创造一个安全的环境。”

“小犬只,大问题”,今后,国基路执法中队将继续根据《郑州市城市养犬管理条例》的要求,加强市民日常养犬管理,加大对流浪犬只的治理,确保将“恶犬伤人”等恶性事件扼止。

黄宁娅

维护街道环境 是我的职责



队员走到一家店铺门口,发现其门口居然摆放有软体广告,“这个是不允许的”,立即与其店内相关人员进行沟通清除软体广告,“可不能再出现了啊”。



海洋音响维修导航升级门店及贴膜店两店门口,有东西及货物占压道路,执法人员与店主沟通整改,并留下一名巡查员在此等店主整改完毕后进行下一步工作。



城管办综合执法中队、市容巡查员对洛阳路进行全面整治,主要对占道经营、突店经营、乱堆乱放、小广告等现象进行清理。



中州大道放着辆乱停乱喷的车辆,赶紧推走,可不能影响咱大郑州的形象。

本组文图 赵晓丽 陈晶晶

中秋节假日,让广大市民过一个安心的“团圆节”

国基路执法中队坚守在城管工作“第一线”

本报讯 为保障中秋节期间辖区的市容环境,使广大市民过一个安心的“团圆节”,金水区城市管理行政执法局国基路执法中队全体执法人员放弃休假,坚守在城市管理工作的“第一线”。

一大早,国基路中队内勤办公室的电话急促地响起,有居民投诉二十世纪小区院内有数只流浪犬,对居民生活

造成影响。接到投诉后,执法人员迅速赶到事发小区。为了不打扰到正在休息的居民,执法人员徒步巡查,终于在小河边的草丛中发现了流浪犬只并将其捕获,在场居民对执法人员的快速反应交口称赞。

汽车客运北站周边的市容环境一直是国基路中队平时工作的重点和难

点,中秋节期间,随着客流量的增大,保证汽车客运北站周边市容的整洁有序则显得尤其重要。针对这一情况,国基路执法中队在中秋节期间坚持错时执法,在午间和晚间人流量最多的时候加大对该处的巡查力度,并联合国基路办事处城管科进行联合执法行动,清理了一大批长期占道经营

的“钉子户”,保证了辖区居民节日期间的出行。

“花盼阳春春盼暖,月盼中秋月儿圆”,中秋佳节本该是团圆的节日,但作为一线工作的执法队员,依然坚守在自己的岗位上,用坚守,换来市民井然有序的节日环境。

黄宁娅